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СУТНІСТЬ КОНСОЛІДОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ: 

ОСНОВНІ АСПЕКТИ 

 

Поширене розповсюдження об’єднань взаємозалежних суб’єктів 

господарювання створює необхідність достовірного відображення інформації 

про фінансовий стан та результати діяльності групи в цілому з метою 

підвищення її операційної ефективності. Консолідована фінансова звітність – 

фінансова звітність підприємства, яке здійснює контроль, та підприємств, які 

ним контролюються, як єдиної економічної одиниці [4, С. 43-44]. 

Консолідована фінансова звітність – це сукупність показників, що 

відображають фінансовий план, результати діяльності та рух грошових коштів 

материнської компанії та її дочірніх підприємств.  

Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні», консолідована фінансова звітність – фінансова звітність 

підприємства, яке здійснює контроль, та підприємств, які ним контролюються, 

як єдиної економічної одиниці [2]. 

Підготовка та використання достовірної фінансової звітності є важливою 

передумовою розвитку групи підприємств. За цих обставин консолідована 

фінансова звітність виступає об’єктом внутрішнього контролю та 

інформаційною базою. Дослідження консолідованої фінансової звітності як 

об’єкта внутрішнього контролю та інформаційної бази є важливою умовою 

забезпечення зрозумілості та прозорості діяльності групи, показників 

фінансової звітності окремих складових та консолідованої фінансової звітності 

в цілому. 

Консолідована фінансова звітність складається на основі окремих 

фінансових звітів суб’єктів господарювання. Вона охоплює всю контрольовану 

групу та відображає фактичний фінансовий стан і результати діяльності всіх 

підприємств.  

Звітність подається материнською компанією, але джерелом інформації 

для її заповнення є індивідуальна фінансова звітність компаній групи. 

Особливості підходу до аудиту консолідованої фінансової звітності 

зумовлені насамперед специфікою підготовки такої звітності та структурою 

компаній, які її використовують. Важливим фактором є наявність великої 

кількості дочірніх підприємств, які готують власну звітність з метою подальшої 

консолідації зі звітністю материнської компанії. У цьому випадку аудит 

дочірнього підприємства і консолідованої фінансової звітності можуть 

проводити різні аудиторські фірми або аудитори, що значно знижує рівень 

довіри до аудиторського висновку про консолідовану фінансову звітність. 
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Консолідована звітність дає можливість проаналізувати показники та 

зробити обґрунтовані висновки про результати фінансової діяльності. Вона 

інформує про стан активів, власного капіталу, доходів, витрат і грошових 

потоків компаній групи, дозволяє оцінити економічний стан бізнесу в цілому. 

Це потужний інструмент оцінки та управління діяльністю великих товариств [1, 

С. 97]. 

Отже, сутність консолідованої фінансової звітності полягає в тому, що 

вона більш ширша за обсягом, складом і значенням, ніж фінансова звітність 

окремого суб’єкта господарювання. У багатьох випадках консолідована 

звітність є транснаціональною, тобто регулюється на рівні міжнародних 

організацій. Фінансова звітність окремого підприємства готується відповідно до 

національних вимог [3, C. 118].Однак, фінансова звітність окремих підприємств 

ґрунтується на концепції власного капіталу та принципі відокремлення майна. 

Таким чином, консолідована фінансова звітність ґрунтується на концепції 

контрольованого підприємства, оскільки вона складається групою підприємств, 

які є окремими юридичними особами, об'єднаними в єдиний суб'єкт 

господарювання системою взаємної участі в капіталі та управляються на 

спільному рівні. 
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